

美国办理印度签证最新指南

更新于 2024 年 7 月 15 日

印度政府签发两种类型的签证：电子签证和印在护照上的传统签证。

印度电子旅游或电子商务签证将以电子方式处理和签发，并通过电子邮件发送给您。

当旅行者抵达印度时，他们需要在机场采集生物特征信息，护照上将盖上实际的传统签证章。

如果您只需要不超过一年的短期有效签证，ServiceIn 建议您申请印度电子签证。如果需要有效期较长的多次入境签证，请申请传统盖章签证。

印度旅游电子签证：有三种不同的有效期和入境印度次数可供选择，为游客提供更大的灵活性。

1. 单次/两次入境签证，自签发之日起有效期为 30 天，最多可停留 30 天。
2. 多次入境签证，自签发之日起有效期为 1 年，美国和日本国民每次入境最多可停留 180 天，大多数其他国家国民的停留时间最长为 90 天。
3. 多次入境签证，自签发之日起有效期为 5 年，美国和日本国民每次入境最多可停留 180 天，大多数其他国家国民的停留时间最长为 90 天。

印度旅游电子签证申请起来非常容易，不需要将您的实体护照发送给 ServiceIn，只需在此在线订单中提供复印件即可。

印度商务电子签证：多次入境有效，自签发之日起有效期为 1 年，每次入境最多可停留 180 天。申请过程非常简单，不需要将您的实体护照发送给 ServiceIn，只需在线订购单上填写一份复印件即可。

请注意：如果您前往印度出差，则需要邀请函，邀请函必须印在邀请公司的信笺上。

印度医疗电子签证：自签发之日起有效期为 60 天，可三次入境。

印度会议电子签证：自签发之日起有效期为 30 天，仅限单次入境。只有参加政府赞助的会议时才可申请电子会议签证，私人赞助或主办的会议不符合电子会议签证的资格，您必须申

请传统的盖章签证。

印度电子签证最快可在 2-6 个工作日（周一至周五）内签发，是一种经济实惠的选择。

印度在线签证申请必须在出发前往印度前 4 日之前提交，并且必须在抵达印度前 120 天之前提交。您可以在旅行日期前几个月申请传统的印度签证。

印度电子签证一旦在抵达时签发，不可延期、不可兑换，并且不适用于访问受保护/限制区域和兵营区。

传统盖章签证可多次入境印度，自签发之日起有效期最长为 10 年，最长停留时间为 180 天。

此选项要求您将实体护照和支持文件发送至 ServiceIn，然后提交给印度大使馆进行处理。

虽然申请此选项比较复杂，但如果您需要多次入境印度作为行程的一部分和/或您将来可能会返回印度，则最好选择此选项。

印度电子签证仅对抵达 28 个国际机场和 5 个海港的旅客有效：艾哈迈达巴德、阿姆利则、巴格多格拉、班加罗尔、布巴内斯瓦尔、卡利卡特、金奈、昌迪加尔、科钦、哥印拜陀、德里、伽耶、果阿、古瓦哈提、海得拉巴、斋浦尔、加尔各答、勒克瑙、芒格洛尔、孟买、马杜赖、那格浦尔、浦那、布莱尔港、蒂鲁吉拉帕利、特里凡得琅、维沙卡帕特南和瓦拉纳西。海港包括金奈、科钦、果阿、芒格洛尔和孟买。如果从任何其他入境口岸抵达，您必须申请传统的印度签证。

费用

\$95.9 起（包含服务费和签证费，不包括回邮费用）

办理时间

签证处理时间预计为 2 个工作日和 6 个工作日（周一至周五），以实际办理时间为准。

选择我们的印度签证服务，享受无忧的申请体验和高效的客户服务。我们的目标

是确保您的签证申请过程尽可能简单和顺利，让您可以安心准备即将到来的印度之旅。

印度入境要求

抵达印度后您应该携带什么？

- 您的护照有效期必须在您抵达后至少 6 个月。
- 您的护照必须至少有两页空白页以供移民官员盖章。
- 您必须携带电子电视签证打印表，ServiceIn 将以 PDF 格式通过电子邮件将其发送给您。
- 您必须拥有往返票或续程票，以及足够的钱来支付您在印度停留期间的费用。

来自黄热病疫区的外国公民必须携带黄热病疫苗接种卡，否则抵达印度后可能会被隔离 6 天。请查阅印度政府卫生和福利部网站，了解最新的黄热病疫区国家名单。点击查看：

<http://www.mohfw.nic.in/index1.php?lang=1&level=1&sublinkid=1342&lid=1259>

照片修改服务

省去为符合巴西严格的签证照片标准而格式化照片的麻烦。只需 12 美元，ServiceIn 就可以处理您的照片，使其符合电子签证申请的数码照片要求。处理时间为 1 个工作日。

关于印度电子签证的常见问题解答

如果我在线申请，我一定会获得签证吗？如果我获得签证，我是否保证可以进入印度？

是否发放印度入境签证完全由外交部 (MoFA) 决定 - ServiceIn 无法保证您的签证申请一定会获得批准。获得签证并不保证可以入境印度；最终决定权在入境口岸的移民官员手中。

我的护照即将到期——我还能获得签证吗？

所有旅客必须持有自抵达印度之日起至少六 (6) 个月的有效护照，并至少有两 (2) 页空白签证页，以便在抵达印度时由移民官员盖章。如果您的护照有效期少于六个月或没有两页空白签证页，您必须先续签护照，然后才能申请电子签证。

儿童或婴儿需要签证吗？

是的，所有申请人无论年龄大小都需要签证才能进入印度。

印度签发电子签证用于哪些旅行目的？

电子旅游签证适用于访问印度进行旅游、休闲、探亲访友、观光和短期瑜伽项目的国际旅客。

电子商务签证适用于访问印度进行商务会议、设立商业企业、销售、采购、贸易、招聘人力、参加展览会和交易会以及在全球学术网络倡议 (GIAN) 下进行演讲的国际旅客。

电子医疗签证适用于前往印度寻求短期医疗的国际旅客。

电子会议签证只有在参加政府赞助的会议时才可以申请电子会议签证，私人赞助或主办的会议不符合电子会议签证的资格，您必须申请传统的盖章签证。

印度电子签证是否适用于就业、非政府组织/志愿者活动、新闻或会议目的？

不可以。印度商务电子签证不适用于在印度就业、非政府组织/志愿者活动、新闻业和会议目的。

我是巴基斯坦人或持有巴基斯坦护照，我可以申请印度电子签证吗？

不可以，您必须申请传统的印度签证，否则没有资格获得 ae 签证。

我已经拥有有效的印度电子签证，我可以申请第二张吗？

不可以，您一次只能获得一张印度签证。

我可以延长在印度的逗留时间吗？

不可以。电子签证不可延期、不可兑换，不适用于访问受保护/限制和兵营区。如果您打算访问受保护/限制/兵营区，则需要事先获得民政当局的许可。

印度旅游电子签证的有效期是多长？

印度电子游客为符合条件的游客提供三种有效期选择。

双次入境签证自签发之日起有效期为 30 天，每次入境停留时间最长为 30 天。

多次入境签证自签发之日起有效期为 1 年，每次入境停留时间最长为 180 天。

多次入境签证自签发之日起有效期为 5 年，每次入境停留时间最长为 180 天。

我可以电子签证访问印度的保护区、限制区和兵营区吗？

不可以。电子签证不适用于访问受保护、限制和兵营区。

如果您打算访问受保护、限制和兵营区，则需要事先获得民政当局的许可。

印度电子会议签证资格

只有当您参加的会议由印度政府主办或赞助时，才可以申请电子会议签证。

如果您参加的会议由私人实体主办或赞助，则必须申请盖章的会议签证。

印度商务电子签证的有效期是多长

印度商务电子签证有效期为 1 年，可多次入境印度，停留时间最长为 180 天。

印度会议电子签证的有效期是多长

电子会议签证有效期为单次入境，最长 30 天。一年内（1 月至 12 月）最多可为同一位旅客签发三张印度会议电子签证。

印度医疗电子签证的有效期是多长？

医疗电子签证单次入境有效期最长为 30 天。一年内（1 月至 12 月）最多可为同一位旅客签发三张印度医疗电子签证。